

Корабостроителите превъзхождаха в играта, 2 пъти уллучиха гредите

Местното дерби не излъчи победител

Спонсорът Димитър Барбуков държи „конско“ в съблекалнята на „Дунав“

Румен МАКСИМОВ

Очакваното с интерес „дерби“ между „Корабостроител“ и „Дунав“ не излъчи победител и двата отбора завършиха 0:0. От този резултат по-недоволни могат да бъдат корабостроителите, защото през по-голямата част от двубоя диктуваха развоя на играта, а на два пъти, след удари на Богомилов и Христов, гредата спаси Златански от посещения на топката в мрежата му. Към мача прояви интерес и областният управител Кирил Блъсков, който не бе особено възхитен от качеството на играта.

В добра светлина се представи съдийската тройка Светлозар Марино, Володя Сурдов и Красимир Николов, която точно и коректно ръководи двубоя.

През по-голямата част от двубоя хода на играта диктуваха футболистите на „Корабостроител“, които явно бяха помотивирания състав. Митов, Цочев, Богомилов и Христов не оставиха нито педя пространство за дунавските плей-

мейъри Куленов и Панталеев, много по-активни бяха корабостроителите и в борбата за първа топка. Това им даде възможност по-често и опасно да атакуват вратата на съперника, но в завършващата фаза на атаката липсваше прецизност и до гол не се стигна.

Много активно игра Ангелов, който опасно нахлуваше от дълбочина, нерядко се проявяваше и като втори централен нападател...

И през второто полувреме корабостроителите бяха по-активния отбор, диктуваха темпото на игра. С две бързи смени Аспарух Никодимов се опита да промени развоя на нещата, но и влезлите в игра Недев и Ангелов не бяха на по-високо ниво от тези, които започнаха играта. На два пъти – в 65-та и 67-та минути гредата отрази удари на Богомилов и Христов, малко по-късно отново Христов навлезе опасно в полето на Златански, но вратарят успя да го „затвори“. Едва в последните няколко минути дунавци се активираха, но единственото

опасно положение, което създадоха, бе проиграно от Кислов.

На пресконференцията след мача Никола Христов изрази съжаление, че са пропуснали възможността да се наложат над лидера, като отличи най-вече играчите от средната линия. Надява се, че след влизане в игра и на контузнените, отборът му ще заиграе още по-добре. Аспарух Никодимов поздрави съперниците си за добрия мач и квалифицира играта на „Дунав“ като най-слабата от началото на сезона. Според него, играчите отново са платили данък на прекалено самочувствие. Подобна е била оценката и на спонсора Димитър Барбуков, който след мача, както разбрахме от достоверен източник, чел „конско“ на футболистите, не било изключено и част от тях да бъдат санкционирани за незадоволителната си игра.

„Корабостроител“: Дончев, Памуков, Боянов, Антонов, Ангелов (90 – Огнянов), Богомилов, Цочев, Христов, Георгиев, Кръстев, Митов



„Дунав“: Златански, До- манов, Гавалюгов, Муста- нев, Енев, Василев, Сюлей- фов, (74 – Ангелов), Илиев, Кисло, Панталеев, Кулинов (62 – Недев).